

Agip LHM SUPER

Agip LHM SUPER это специальная гидравлическая жидкость зеленого цвета, изготовленная с использованием высококачественных минеральных базовых масел и специально подобранного пакета присадок. Она применяется для первой заливки на заводе и дальнейших добавок в гидравлическую и тормозную системы автомашин согласно рекомендациям производителя о применении продукта типа LHM. Agip LHM SUPER также рекомендована к применению в централизованных гидравлических и тормозных системах грузовиков FIAT и CITROEN.

Характеристики (типовые показатели)

LHM SUPER		
Вязкость при 40°C	MM ² /C	18
Вязкость при 100°C	MM ² /C	6,2
Вязкость при -40°C	MM ² /C	1100
Индекс вязкости	-	340
Температура вспышки	°C	125
Температура застывания	oC.	-60
Цвет	-	зеленый
Плотность при 15°C	кг/л	0,835

Свойства и эксплуатационные качества

- •Agip LHM SUPER может свободно смешиваться в любой пропорции с аналогичной жидкостью LHM другого производителя, но ни при каких обстоятельствах не смешивается с другими жидкостями.
- •Низкая температура застывания жидкости позволяет использовать ее без каких либо проблем даже при самых низких температурах окружающей среды.
- •Жидкость не вызывает коррозии у компонентов, применяемых в соответствующих гидравлических системах; в действительности она значительно продлевает их срок службы.
- •Жидкость совместима со всеми компонентами из резины даже при постоянном контакте, что предохраняет от повреждений все резиновые прокладки и уплотнители.
- •Agip LHM SUPER имеет хорошие смазывающие свойства, что обеспечивает надлежащую работу всех механических компонентов гидравлических систем и защищет от износа трущиеся детали.

Спецификации и одобрения

- PSA (Citroen) B 71 2710
- FIAT
- AFNOR NF R 12-640
- FICHTEL & SACHS